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ATA DA 74ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2019 

 

Aos dezoito dias do mês de novembro do ano de 2019, em horário regimental, sob a 

presidência de Oziel Pires de Moraes realizou-se a 74ª sessão ordinária do corrente 

exercício. Assinaram o livro de presença os vereadores: Débora Marcondes Silva 

Ferraresi, Jeferson Modesto Silva, Joao Antonio de Oliveira, Laercio Lopes, Marcio 

Nunes da Cruz, Mario Augusto de Souza Nishiyama, Oziel Pires de Moraes, Pedro 

Correa dos Santos, Rodrigo Tassinari, Sebastiao Jose de Souza, Sidnei Lara da Silva, 

Vanessa Valerio de Almeida Silva e Wiliana Cristina da Silva de Souza. O vereador 

Edivaldo Negão chegou após o início da Ordem do Dia. Ausência de: Wilson Roberto 

Margarido. Havendo número regimental e invocando a proteção de Deus, o presidente 

declara abertos os trabalhos da presente Sessão. EXPEDIENTE: Colocada em 

discussão e votação a Ata da 73ª Sessão Ordinária realizada em 14 de novembro, foi 

aprovada. Correspondências recebidas: Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: 

resposta - Requerimento 660/2019 - Vanessa Valerio de Almeida Silva - Requer ao Sr. 

Prefeito que, junto à Secretaria de Educação, estude a possibilidade da instalação de 

um anexo junto a Secretaria de Educação de um Centro de Ensino Estruturado para 

Transtorno do Espectro Autista (TEA). PROPOSITURAS - Projeto de Decreto 

Legislativo: 14/2019 - Vereador Pedro Correa dos Santos - Concede Comenda Antônio 

Furquim Pedroso da Ordem e do Mérito de Itapeva ao Sr.  José Marques de Souza 

Aranha. Parecer: Favoráveis das comissões competentes encaminhando o Projeto de 

Lei 174/2019, o Substitutivo 01 ao Projeto de Lei 170/2019 e o Projeto de Decreto 

Legislativo 14/2019 para apreciação do Plenário. Requerimento: 887/2019 - Vereador 

Marcio Nunes da Cruz - Requer a Companhia de Saneamento Básico do Estado de São 

Paulo – SABESP que informe sobre a possibilidade de retirar rede de esgoto que passa 

por baixo da igreja São Camilo de Lellis, na Vila São Camilo. 888/2019 - Vereador Marcio 

Nunes da Cruz - Requer a Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo 

– SABESP que faça verificação na rede de esgoto à Rua José Celestino dos Santos, 

Jardim Grajaú. 892/2019 - Vereador Edivaldo Alves Santana - Requer ao Senhor 

Prefeito Municipal para que junto ao setor competente estude a possibilidade para que 

sejam instaladas placas de sinalização para pedestres na Rodovia Faustino Daniel da 

Silva, próximo ao número 2819 (Fazenda Amarela Velha), Distrito Guarizinho. 900/2019 

- Vereadora Débora Marcondes Silva Ferraresi - Requer ao Senhor Prefeito para que 

junto ao setor competente informe a possibilidade do funcionamento dos semáforos 

através de Energia Solar. 901/2019 - Vereador Rodrigo Tassinari - Requer ao Sr. 

Prefeito para que junto ao setor competente encaminhe a esta Casa Projeto de Lei que 
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Cria a Semana da Reciclagem e Meio Ambiente nas Escolas Públicas Municipais. 

902/2019 - Vereador Sidnei Lara da Silva - Requer ao Demutran para que informe a 

possibilidade fazer a pintura de faixas de estacionamento em toda extensão da Av. Raul 

de Oliveira Filho, localizado no Jd. Bela Vista. 903/2019 - Vereador Mario Augusto de 

Souza Nishiyama - Requer seja inserido em Ata, Votos de Congratulações ao Srº 

MILTON DE ALMEIDA JÚNIOR, pela organização do 3º Dia da Beleza do Lar Vicentino 

de Itapeva, realizado no dia 10 de novembro de 2019. 904/2019 - Vereador Mario 

Augusto de Souza Nishiyama - Requer ao Sr. Prefeito, para que junto ao setor 

responsável, providencie a colocação de 01 (uma) lixeira, tipo gaiola na Rua Joaquim 

Domingues de Oliveira, na altura do número 500, Bairro de Cima. 905/2019 - Vereadora 

Débora Marcondes Silva Ferraresi - Requer ao Senhor Prefeito a informação da 

possibilidade da construção de um pequeno campo society, próximo ao Brincras, no 

Jardim Kantian. 906/2019 - Vereador Joao Antonio de Oliveira - Requer ao Comutran, 

para que informe a possibilidade de fixar lombada e redutor de velocidade na Avenida 

Vaticano, próximo ao n° 180 no Jardim Europa. Indicação: 607/2019 - Vereador 

Edivaldo Alves Santana - Indica implantação de sistema de iluminação e toda 

infraestrutura necessária para o campo de futebol no bairro da Caputera, Distrito 

Guarizinho. 613/2019 - Vereadora Vanessa Valerio de Almeida Silva - Indica a 

instalação de uma Base da Guarda Municipal ou policiamento 24 horas na praça em 

frente a escola José Vasques Ferrari, Vila Mariana. 614/2019 - Vereadora Vanessa 

Valerio de Almeida Silva - Indica a construção de uma praça pública urbanizada com 

equipamentos para exercícios, campo de futebol ou área de lazer no terreno baldio na 

Rua: João Solão, São Camilo, ao lado da escola Nair Rodriguez Queiroz. 615/2019 - 

Vereador Rodrigo Tassinari - Indica a instalação de ecopontos destinados a coleta de 

óleo de cozinha, provenientes dos bares, lanchonetes, restaurantes e cozinhas 

industriais e outros tipos de comércio do mesmo segmento no município de Itapeva. 

616/2019 - Vereador Sidnei Lara da Silva - Indica a poda das árvores, localizada na 

Travessa da Irmã Ernestina, 152 na Vila Dom Bosco. 617/2019 - Vereadora Wiliana 

Cristina da Silva de Souza - Indica implantar sinal de internet via rede de Wi-Fi na parte 

superior do Calçadão Dr. Pinheiro. 618/2019 - Vereadora Wiliana Cristina da Silva de 

Souza - Indica a instalação de bebedouro público na Praça Anchieta – Centro. 621/2019 

- Vereador Pedro Correa dos Santos - Indica a reativação do lacticínio que funcionava 

na Agrovila I, Fazenda Pirituba II. Esta Presidência encaminha os Requerimentos e 

Indicações à Secretaria Administrativa para as providências de costume. TEMA LIVRE: 

Com a palavra o vereador Toni do Cofesa – Cumprimenta a todos os presentes. 

Comenta sobre a segunda discussão e votação do projeto nº 155/2019, de sua autoria, 
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ressaltando a importância de se aprovar tal propositura que revoga a lei nº 4.236/2019, 

visto que, segundo relata, a exigência de plantio de grama em porcentagem de terreno 

e lotes não construídos já estaria causando transtorno a alguns moradores. Comenta 

que vários cidadãos lhe felicitaram pela iniciativa do projeto, para revogar aquela lei. 

Pede que seja realizada votação nominal. ORDEM DO DIA. Leitura de Projeto de Lei 

110/2019 - Rodrigo Tassinari - Dispõe sobre denominação de Estrada Municipal Dario 

Pinto Siqueira. Colocado em segunda discussão e votação, foi aprovado, sem o voto 

do ver. Edivaldo, que estava ausente. Leitura de Projeto de Lei 145/2019 - Débora 

Marcondes Silva Ferraresi - Dispõe sobre denominação de Via Pública Laurito Falconeli 

dos Santos, localizada no Jardim Esperança. Colocado em segunda discussão. Com a 

palavra a vereadora Débora – Em respeito aos familiares, lê o currículo do 

homenageado. Pede votação favorável. Em votação, foi aprovado, sem o voto do ver. 

Edivaldo, que estava ausente. Leitura de Projeto de Lei 155/2019 - Joao Antonio de 

Oliveira - Revoga a Lei Municipal n.º 4.236, de 08 de maio de 2019, que “Institui o 

Programa “Cidade com Grama” e a outras providencias. Colocado em segunda 

discussão e votação. Vereador Toni pede votação nominal: Debora Marcondes: sim. 

Edivaldo Negão: sim. Jeferson Modesto: sim. Toni do Cofesa: sim. Laercio Lopes: sim. 

Marcio Supervisor: sim. Mario Nishiyama: sim. Pedro Correa: sim. Rodrigo Tassinari: 

sim. Tião do Táxi: sim. Sidnei Lara: sim. Vanessa Guari: sim. Wiliana Souza: sim. Projeto 

aprovado. Leitura de Projeto de Lei 168/2019 - Luiz Antonio Hussne Cavani - Altera o 

anexo 2 - Mapa com zoneamento do solo urbano, da Lei Municipal nº 2.520, de 4 de 

janeiro de 2007, que dispoe sobre o zoneamento, uso do solo e ocupação do solo do 

município de Itapeva e dá outras providências. Colocado em segunda discussão e 

votação, foi aprovado por todos. Leitura de Projeto de Lei 174/2019 - Débora 

Marcondes Silva Ferraresi - Institui no Calendário Oficial do Município de Itapeva a 

“Semana de Apoio e Conscientização sobre o Parto Humanizado” e dá outras 

providências. Colocado em primeira discussão. Com a palavra a vereadora Débora – 

Chama a atenção para a importância do tema. Diz que já apresentou projeto sobre 

combate a violência obstétrica, que não foi aprovado. Comenta que o tema é delicado, 

que muitas vezes, na hora do parto as parturientes não têm o devido atendimento, sendo 

que muitas vezes são mandadas embora mesmo com dores, outras vezes passa-se a 

hora do parto, o que pode acarretar sequelas aos bebês. Cita casos em que se chegou 

inclusive a óbito de bebês ou das mães por mal atendimento, ou desatenção para com 

a saúde da mãe e do bebê na hora do parto. Refere que não ocorre sempre, mas lembra 

que é preciso evitar que isso ocorra em qualquer ocasião. Diz que apresenta esse 

projeto como mulher e como mãe. Comenta que se trata de um momento muito 
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importante, que o mal atendimento pode acarretar traumas insuperáveis às mulheres 

submetidas a tais. Daí a importância da conscientização para o atendimento 

humanizado na hora do parto. Diante disso, pede a aprovação do projeto pelos nobres 

vereadores.  Em votação, foi aprovado por todos. Leitura de Substitutivo 1/2019 - 

Débora Marcondes Silva Ferraresi - Cria o Programa Municipal de Combate e Prática 

do “Cyberbullying” nas Escolas Fundamentais do Município e dá outras providências. 

Colocado em primeira discussão e votação, foi aprovado por todos. Leitura de Conta 

Municipal da Prefeitura Municipal de Itapeva do ano de 2017 que teve o parecer 

APROVADO pelo Tribunal de Contas do Estado. Colocado em votação única, o 

parecer foi aprovado por todos. Leitura de Projeto de Decreto Legislativo 14/2019 

- Pedro Correa dos Santos - Concede Comenda Antônio Furquim Pedroso da Ordem e 

do Mérito de Itapeva ao Sr.  José Marques de Souza Aranha. Colocado em discussão e 

votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura da Moção 15/2019 - Vereador Marinho 

Nishiyama - Moção de Apelo ao Sr.º João Dória, DD. Governador do Estado de São 

Paulo, ao Sr. Cauê Macris, DD. Presidente da Assembleia Legislativa do Estado de São 

Paulo e ao General João Camilo Pires de Campos, DD. Secretário de Segurança 

Pública do Estado de São Paulo, para que envidem esforços para a designação de 

médico legista para atender no Instituto Médico Legal – IML de Itapeva. Colocado em 

discussão. Com a palavra o vereador Marinho – Cumprimenta a todos os presentes. 

Comenta que desde o fim do primeiro semestre do corrente ano o IML local não conta 

com os serviços de médico, sendo os casos que necessitam desse serviço 

encaminhados às cidades mais próximas que possuem, Itapetininga ou Avaré, o que 

tem causado muitos transtornos a familiares de pessoas que vieram a óbito em 

circunstâncias que ensejaram perícia ou necropsia. Comenta que muitos familiares 

estão sendo privados da possibilidade de prestar última homenagem aos entes 

queridos, costume em nossa cultura, devido ao traslado do corpo por longas distancias, 

o que lhes tem causado muito sofrimento. Comenta que outros serviços como exames 

de corpo de delito também precisam ser feitos nas cidades citadas. Chama a atenção 

para a importância da união dos vereadores em prol da causa. Diz que, diferentemente 

do que se pensa, apenas o serviço do legista não está disponível no IML loca, sendo 

que os demais serviços são prestados normalmente. Pede o apoio de seus pares 

vereadores para solicitarem junto a seus contatos em instâncias superiores do 

Legislativo ajuda no sentido de sensibilizar os setores competentes no sentido de 

enviarem novamente legista para o IML local. Aparte vereadora Débora – Comenta que 

pedido anterior sobre o assunto já foi feito em nome de todos os vereadores. Que obteve 

como resposta a realização de concurso para médico legista, daí, talvez a falta deste 
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profissional no IML local, mas afirma ser favorável à reiteração. Aparte vereador Jé – 

Afirma que na época em que foi encaminhado o documento sobre o assunto, houve 

resposta explicando que não haverá o fechamento. Diz que a falta de profissional se dá 

devido à aposentadoria do médico que prestava aquele serviço. E devido à falta de 

profissionais habilitados, o estado teve que realizar concurso para poder disponibilizar 

profissionais para os diversos municípios que estão precisando. Aparte vereadora 

Vanessa – Comenta que, em uma das respostas recentes, recebeu a informação de 

que o concurso citado anteriormente já está em fase final e em novembro provavelmente 

haverá a disponibilidade de dois profissionais para o IML local. Retoma vereador 

Marinho – Explica que pretendo buscar apoio de Câmaras e Prefeituras da região para 

a mobilização acerca desse assunto. Em votação única, foi aprovado por todos. 

Leitura de Requerimento 887/2019 - Marcio Nunes da Cruz - Requer a Companhia de 

Saneamento Básico do Estado de São Paulo – SABESP que informe sobre a 

possibilidade de retirar rede de esgoto que passa por baixo da igreja São Camilo de 

Lellis, na Vila São Camilo. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por 

todos. Leitura de Requerimento 888/2019 - Marcio Nunes da Cruz - Requer a 

Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo – SABESP que faça 

verificação na rede de esgoto à Rua José Celestino dos Santos, Jardim Grajaú. 

Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de 

Requerimento 903/2019 - Mario Augusto de Souza Nishiyama - Requer seja inserido 

em Ata, Votos de Congratulações ao Srº MILTON DE ALMEIDA JÚNIOR, pela 

organização do 3º Dia da Beleza do Lar Vicentino de Itapeva, realizado no dia 10 de 

novembro de 2019. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. 

MATÉRIA PARA A PRÓXIMA SESSÃO - Dependendo dos Pareceres das Comissões 

Competentes e da Aprovação em Sessão: Em 2 ª d/v Projeto de Lei: 174/2019; 

Substitutivo 01 ao Projeto de Lei 0170/2019. Dependendo dos Pareceres das 

Comissões Competentes: Em 1 ª d/v os Projetos de Lei: 119, 130, 134, 139/2017; 

57, 113,156/2018 e 46, 54, 71, 75, 85, 92, 107,110, 119,120,122, 126, 134,136,143 ao 

174/2019. O Presidente Oziel Pires pede ao Vice-Presidente Laércio Lopes que assuma 

os trabalhos, uma vez que precisa se ausentar por compromissos anteriormente 

assumidos. EXPLICAÇÃO PESSOAL: Com a palavra o vereador Marinho – 

Cumprimenta todos os presentes. Pede que seja incluído em Ata Voto de Pesar pela 

morte do Sr. Valdeir Marcondes, que era presidente do Sindicato dos Funcionários 

Públicos de Itapeva e Região, e que vinha representando muito bem a categoria dos 

funcionários públicos municipais. Com a palavra a vereadora Débora Marcondes – 

Cumprimenta a todos os presentes. Sobre as emendas impositivas, diz que fez o 
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possível para alcançar uma melhor distribuição para contemplar as entidades de forma 

justa. Diz que são muitas as entidades importantes no município que precisam de 

recursos. Cita que destinou verba para a compra de um veículo para a GCM utilizar 

especificamente como viatura para a Patrulha Maria da Penha, na prevenção da 

violência contra a mulher. Outra de suas emendas trata de valor destinado para 

implementação de um minicampo Society para o Bairro do Kantian. Comenta que, 

segundo orçamentos que realizou, o valor de 15 mil reais, que foi destinado, seria 

suficiente para a implementação básica do minicampo, com gramado e traves. Comenta 

sobre seu projeto que isenta os idosos e pessoas com deficiência de pagarem zona 

azul, o qual se encontra em análise na Comissão de Legislação. Explica que se 

aprovado, tal lei não irá prejudicar os recolhimentos da adesai, visto que se trata de 

pequeno número de vagas que já são exclusivas para idosos e portadores de 

deficiência, ademais, explica que estas pessoas já são contempladas com isenções e 

preferências em diversos outros serviços justamente devido às suas condições 

excepcionais. Explica que tais medidas já são adotadas em diversos municípios, onde 

a iniciativa foi bem acolhida e trouxe resultados excelentes no sentido de garantir melhor 

qualidade de vida às pessoas beneficiadas. Relaciona alguns dos municípios. Relata 

incômodo, porém, com a negativa peremptória que certos projetos recebem por parte 

de representantes do executivo, mesmo já tendo surtido bons resultados como leis em 

outras cidades. Estranha que nem ao menos haja o empenho suficiente para pesquisar 

se tais projetos surtiram bons resultados em outras localidades, apontando falhas muitas 

vezes inexistentes na aplicabilidade. Pede respeito pelos projetos que apresenta, 

solicitando apenas que sejam analisados com atenção e que as conclusões sejam 

balizadas em critérios técnicos, como deve ser, visto que são demandas da população. 

Aparte ver. Jé – Convida todos os vereadores para participar da reunião da Comissão 

de Orçamento, a se realizar na próxima quinta-feira. Relata que há itens pautados que 

lhe chamaram a atenção. Cita por exemplo porcentagens do orçamento que podem ser 

remanejadas pelo Prefeito sem a necessidade de autorização do Legislativo, apenas 

por Decreto. Comenta ainda sobre a possibilidade prevista no orçamento de que o 

Prefeito faça operação de crédito sem consultar a Câmara Municipal. Comenta que é 

preciso discutir sobre tais problemas e outros, visto que do jeito que está esse vereador 

votará desfavorável ao orçamento. Pede ao vereador Laércio, presidente da Comissão 

de Economia, que convoque a Reunião para quinta-feira, no período da tarde, visto que 

de manhã esse vereador tem compromissos agendados. Com a palavra o vereador Toni 

do Cofesa – Cumprimenta a todos os presentes. Comenta que o vereador Jé falou 

muito bem. Refere que, como fiscais do executivo, é prerrogativa do Legislativo 
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acompanhar o direcionamento dos gastos e das aplicações do orçamento por parte do 

executivo. Aparte ver. Laércio – Diz considerar extremamente importante a atenção do 

ver. Jé para com o orçamento municipal e gostaria que os demais tivessem o mesmo 

interesse. Deixa claro, porém, que possui uma responsabilidade muito grande, que 

como presidente da Comissão e Relator, já solicitou uma emenda modificando a peça 

no sentido de obrigar que toda a operação de crédito da prefeitura tenha que passar 

pela Casa de Leis. Comenta que as porcentagens para manobra no orçamento pelo 

prefeito são prática já antiga, inclusive antes os percentuais eram maiores. Sendo que 

isso tem sido reduzido gradativamente e diz que a emenda deste ano para o orçamento 

do ano que vem está reduzindo tal montante para 15 por cento. Retoma ver. Toni – Diz 

que na quinta-feira não estará na cidade devido a exames médicos que terá que fazer 

em outra cidade, porém mesmo que seja realizada nessa data, reitera seu apoio as 

decisões, se estiverem de acordo com seu posicionamento de sempre, e se forem a 

favor da população. Sobre a falta de legista no IML, diz que é preciso que o Prefeito 

também se engaje nessa luta, que é de todos e pelo bem do município. Relata caso 

recente de rapaz que teria se acidentado de moto, vindo a falecer, sendo o corpo 

encaminhado para cidade vizinha para necropsia, o que impediu os familiares de terem 

uma despedida digna de seu ente querido. Reitera ao Prefeito o pedido de reabertura 

do Tiro de Guerra em nosso município. Diz que seria muito bom aos jovens da cidade 

servirem no Tiro de Guerra pois tal experiência tende a ensinar valores como disciplina, 

lealdade, respeito à pátria, Etc. Diz ter servido ele mesmo ao Tiro de Guerra e comenta 

que tal experiência lhe trouxe muitos ganhos pessoais em termos de valores para a vida. 

Aparte ver. Dr. Pedro – Agradece pelo apoio a uma demanda antiga sua, que é a 

reinstalação do Tiro de Guerra em nossa cidade. Comenta que esteve recentemente 

com Deputado a quem apoia e aquele lhe haveria comunicado que em breve o seu pleito 

será atendido. Retoma ver. Toni – Comenta que fica feliz em saber disso. Reitera sua 

felicidade pela aprovação de seu projeto que revoga o projeto Cidade com Grama. Diz 

que alguns moradores já estariam inclusive sendo notificados para plantarem grama em 

seus terrenos. Diz que, após ter sido aprovado em segunda votação, basta a sanção do 

Prefeito para que se torne Lei e os efeitos daquela outra cessem totalmente. Aparte ver. 

Jé – Diz que há recomendação do próprio Tribunal de Contas para que os vereadores 

fiquem atentos na aprovação do Orçamento. Falando especificamente de não dar 

cheque em branco para o Prefeito. Relata que o fato de as movimentações e 

remanejamentos de verba terem que passar pela Casa de Leis é uma questão de 

transparência. Com a palavra o vereador Márcio Supervisor – Cumprimenta a todos 

os presentes.  Comenta que teria recebido mensagens de alguns cidadãos dando conta 
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de que não está havendo exame pelo IAMSPE por falta de pagamento e que tal situação 

pode chegar até outros atendimentos. Pede aos vereadores que também se empenhem 

para tomar cuidado com essa situação devido a importância do tema. Diz que também 

foi atirador no tiro de guerra e considera muito boa a notícia de que pode voltar a 

funcionar em nosso município. Propõe uma moção a ser assinada por todos solicitando 

providências quanto a melhorias de segurança para os pedestres na rotatória da entrada 

da cidade, no Jardim Maringá, em que houve recentemente um acidente fatal 

envolvendo um pedestre. Aparte ver. Débora – Sobre o local em que houve acidente 

recente diz que há pedido de vários vereadores. E que está fazendo ofício em nome de 

todos os vereadores e pede o apoio para que o executivo ou os órgãos competentes 

tomem providências. Questão de Ordem – Vereador Dr. Pedro Correa convoca os 

membros da Comissão de Segurança Pública para Reunião Extraordinária a ser 

realizada na próxima quinta-feira, dia 21, às 10h. Presidente em exercício Laércio 

Lopes convoca os integrantes da Comissão de Economia para Reunião Extraordinária 

a ser realizada na próxima quinta-feira, dia 21, às 17h. Nada mais havendo a tratar a 

Presidência convoca os vereadores para a 75ª Sessão Ordinária a ser realizada quinta-

feira, dia 21 de novembro, no horário regimental e invocando a proteção de Deus, 

declarou encerrados os trabalhos da presente Sessão e, mandando que para constar, 

fosse lavrada esta Ata que segue assinada pela Mesa Diretora. Palácio Vereador 

Euclides Modenezi, Plenário, 18 de novembro de 2019. 
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